

中超赛程基本确定 建业首战天津泰达 保级难 赛程让保级更难



建业主帅贾秀全



中国足协前天向各俱乐部下发了今年中超联赛赛程的征求意见稿,这也意味着今年中超的赛程基本确定,只是还会存在个别场次、时间微调的情况。根据这个赛程来看,建业队今年的首场比赛将于3月8日在航海体育场上演,对手是天津泰达。而整个看来,建业队今年的赛程可谓艰难。

郑州晚报首席记者
郭韬略

NBA历史首次! 老鹰先发五虎获月最佳

NBA官方昨日公布了东西部1月最佳球员,老鹰首发五虎携手当选东部月最佳球员,这也是NBA历史上首次有5位队友分享月最佳殊荣。

老鹰刚刚不敌鹈鹕结束了辉煌的19连胜,其中1月份取得了17胜0负的战绩,保持不败且创造了NBA单月胜场数新纪录。

老鹰先发5人分别是杰夫-蒂格、德玛尔-卡罗尔、凯尔-科沃尔、保罗-米尔萨普和艾尔-霍福德,5名队友来分享月最佳殊荣在NBA历史上还属首次,此前唯一一次至少有3名队友荣获月最佳球员还要追溯到2002年,小牛“三剑客”纳什、诺维茨基和芬利携手当选11月西部最佳球员。

老鹰是一支团队型球队,球员们进攻机会均衡。老鹰的成功得益于主帅布登霍尔泽的调教,身为波波维奇的助手和学生,布登霍尔泽得到了波帅的真传,并且因地制宜地移植到了老鹰身上,如今老鹰攻防稳定,强调平衡,讲究传导球和无球移动,所有主力球员出手机会都很均衡,自然是联盟最强大的球队之一。 德清

老年人体育健身大会 五月开幕

昨天从省体育局召开的2015年全省老年体育工作会议上传来消息,今年我省将举办第十二届全省老年人体育健身大会,这将是河南省老年人的又一次体育盛事。

本次大会时间跨度达到了5个月,5月份,开幕式将和河南“全民健身月”结合,在周口举行;10月份,将在焦作举行闭幕式,活动与重阳老年人结合。在5个月的时间内,共将进行门球、乒乓球、柔力球、气排球、太极拳剑等16个最适合,也是最受老年人欢迎的项目的比赛,除洛阳、漯河、信阳、新乡、济源不承办赛事外,所有项目将分散在13个省辖市举行。届时将有省辖市(18个)、省直管县(10个)、省直和行业老年体育协会(8个)共36个代表团参赛,预计包括运动员、教练员、裁判员以及相关工作人员、志愿者在内共有5000人左右参加本次盛会。参赛选手的年龄原则上限定在70岁以下,男58岁以上,女53岁以上。

除了通报老健会相关情况外,昨天的会议还传达了全国体育总局长会议和全国群体会议精神,回顾了2014年的老年体育工作,并对2015年我省老年体育发展的任务进行部署安排。

郑州晚报首席记者 郭韬略

联赛初期重头戏多

去年的艰难保级之后,让球迷对于建业的新赛季充满期待,而保级是所有人的要求。而从赛程看,在联赛初期,建业队就可谓是恶战连连,这将让他们从一开始就要面临严峻的考验。

从目前情况分析,2015年的中超将会呈现“两极分化”的趋势,“亚冠军团”和“保级军团”之间分野明显,而建业队在联赛初期就将接连遭遇强队。在首轮主场迎战天津泰达之后,建业队第二轮就将做客工体挑战北京国安,3月22日第三轮在主场打完重庆力帆之后中超联赛将迎来首个间歇期,两周之后,继续是在主场,建业队的对手将是“巨无霸”广州恒大。接连和去年的冠亚军碰撞之后,他们将在4月13日客场挑战杭州绿城。紧接着就将进入更魔鬼的赛程:连续和上海绿地、上海上港、贵州人和和山东鲁能交手。

也就是说,在前9轮的比赛中,除富力之外的去年前6名队伍都将和建业交手,此外还有今年野心勃勃要重振雄风的上海绿地。相对而言,首轮迎战的去年联赛排名第七的天津泰达已经“弱队”了,而主场对阵重庆力帆、客场对阵杭州绿城,也只是“稍稍轻松一些”。

后期客场居多

在“熬过”前9轮之后,建业队的对手相对较弱,在后面6个对手中,除了广州富力是去年的第三名之外,其余球队的排名都比较靠后,5支队伍中更有4支都是直接的保级对手:长春亚泰、辽宁宏运、上海申鑫、石家庄永昌。事实上,这个阶段不仅不能有丝毫放松,更可以说是真正的考验,也将直接影响建业队的保级前景。

按照赛程,从第10轮到第15轮,这6轮当中,建业队有4个主场,而与此相应的则是在联赛最后6轮他们将有4个客场,尤其是从倒数第四轮到倒数第二轮,他们将连续3场客场作战。联赛末期的保级大战不仅惨烈无比而且波诡云谲,稍有闪失就会掉入深渊,这样不利的赛程,更要求建业队在上半年就攒足本钱。

纵观整个赛程,建业队可以说是“决胜在第一循环”。如果在前期同诸多强队的交锋中打出自己的斗志和风格,取得相对不错的战绩,将会有利于全队积累信心,利用主场之利打好接下来同保级对手之间的“抢分大战”,从而为最终保级奠定良好的基础;反之,到后半阶段的艰难度恐怕会比去年有过之而无不及。

有过去一年一开始就掉队的惨痛经历,“保级要趁早”被认为是不变的“真理”,如此赛程之下,建业队必须从一开始就全身心投入到战斗中。

2015赛季河南建业前15轮赛程

轮次	日期	主场	客场	星期	开球时间
1	3月8日	河南建业	天津泰达	日	15:35
2	3月13日	北京国安	河南建业	五	19:35
3	3月22日	河南建业	重庆力帆	日	19:45
4	4月3日	河南建业	广州恒大	五	19:45
5	4月13日	杭州绿城	河南建业	一	19:35
6	4月19日	河南建业	上海绿地	日	19:45
7	4月26日	上海上港	河南建业	日	19:45
8	5月2日	河南建业	贵州人和	六	19:45
9	5月10日	山东鲁能	河南建业	日	19:35
10	5月16日	河南建业	石家庄永昌	六	19:45
11	5月24日	长春亚泰	河南建业	日	19:35
12	5月31日	河南建业	辽宁宏运	日	19:45
13	6月3日	河南建业	江苏舜天	三	19:35
14	6月20日	河南建业	上海申鑫	六	19:45
15	6月24日	广州富力	河南建业	三	19:35

■ 相关新闻

广州恒大公布亚冠巨奖方案 豪言五年跻身世界前20

昨日下午,广州恒大在恒大中心召开新赛季管理会议。会上,恒大老板许家印总结了俱乐部第一个“五年计划”,强调指出2015年是俱乐部第二个“五年计划”开局之年,至关重要。他还特别指出球员生活必须自律,从严要求。另外,俱乐部会上宣布了新赛季管理制度和奖金制度。由于公务在身,原本计划出席会议的俱乐部老板马云并未现身恒大中心。

会议先由恒大集团副总裁刘永灼宣布《球队管理规定》和《2015赛季奖金方案》。《球队管理规定》是在俱乐部2011年制定的“五必须、五不准、五开除”基础上修订为“六必须、六不准、六开除”。新赛季,中超、足协杯以及“新人培养奖”等奖金方案不变,主要变化在于亚冠联赛。亚冠联赛将实施“31031”的奖金方案,即赢一场奖300万

元,平局奖100万元,输球不奖不罚,每净胜对手一球奖300万元,每晋级一轮奖1000万元。上赛季,净胜球奖为200万元,晋级奖为600万元。

许家印与球队全体成员详细总结了俱乐部第一个“五年计划”,包括恒大进入中国足球的原因、提前实现第一个“五年计划”——夺取亚冠、称雄亚洲的战略目标、五年八冠等。他指出,俱乐部取得这些成绩主要在于将恒大企业管理方式成功移植到俱乐部,打造了俱乐部的“恒大模式”。

许家印还表示,俱乐部第二个“五年计划”目标是与国际接轨,世界一流。“国际接轨”是指在管理、教练、人才培养、投入产出等方面全面升级,与世界顶尖俱乐部全面接轨;“世界一流”是指要跻身世界一流俱乐部前20名。

一个拉伤左腿 一个扭伤右脚 皇马“离奇”折两大将

身处“魔鬼赛程”中的皇家马德里队昨晨在伯纳乌迎战塞维利亚队,这是由于皇马参加世俱杯而推迟的一场联赛。结果,凭借J罗和赫塞的进球,皇家马德里最终以2:1击败塞维利亚,继续在积分榜上以4分的优势领跑。

相对于波澜不惊的比赛过程,皇马两名大将在比赛中“离奇”受伤成为本场更大的看点。

比赛开始不久,皇马中卫拉莫斯在拦截塞维利亚球员突破时疑似拉伤左腿。第27分钟,J罗在无人盯防的情况下完成一次回传时离奇地扭伤了右脚,导致无法继续坚持比赛,阿切罗蒂不得不将赫塞将其换下。击败塞维利亚后,皇马已经取得联赛5连胜,在积分榜上继续力压巴塞罗那队4分。不过,两名大将离奇受伤,也为皇马即将迎来的与马竞的焦点战埋下了一些隐忧。

刘大伟